

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005634206

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Carl F. Bucherer AG, Luzern

Carl F. Bucherer AG (Carl F. Bucherer Ltd) (Carl F. Bucherer SA) Langensandstrasse 27 6005 Luzern

Carl F. Bucherer AG, in Luzern, CHE-186.955.034, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 97 vom 20.05.2020, Publ. 1004893557). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zumbühl, Guido, von Oberdorf (NW) und Zug, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Unterägeri].

Tagesregister-Nr. 10825 vom 16.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 97, Datum: 20.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern